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HIF Informerer 2013
Deadlines:

April	 Deadline	 søndag den 7. april
Juni	 Deadline	 søndag den 26. maj
August      	 Deadline	 søndag den 21. juli

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk

HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk 
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær 
Michael Sørensen
Mikkelborg Park 13, st.tv.
2970 Hørsholm
22940731
michael@wadskjaer.dk

-samt Afdelingsformændene

Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91  
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73
Mobil: 25116378

Vagttelefon Hallen
Tlf.: 24 41 45 15

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk
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Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03
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Tlf.: 22275161 
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IDRÆTS- OG KULTURPRIS 2013
Hornbæk Idrætsforenings Idræts- og Kulturpris uddeles på hovedgene-
ralforsamlingen lørdag den 28. april 2013, og kandidatforslag til denne 
pris skal være hovedafdelingen i hænde senest søndag den 7. april 
2013. Kandidatforslag sendes til undertegnede. 
Idræts- og Kulturprisen gives til en person, en gruppe af personer eller 
en afdeling, der har gjort et særligt stort og betydningsfuldt arbejde for 
idræts- eller kulturlivet i Hornbæk Idrætsforening. 
Indstillinger til Idræts- og Kulturprisen kan komme fra afdelinger eller 
enkeltpersoner, hvorefter Forretningsudvalget tager den endelige beslut-
ning.
Forretningsudvalget fastsætter størrelsen på årets Idræts- og Kulturpris.
Husk at tidligere indstillede personer godt kan indstilles igen, hvis man 
mener de opfylder kriterierne for at få prisen.

Peter Poulsen
Hovedformand

Hovedafdelingen

Rækkefølge:

Hovedafdeling

Badminton

Bådeklub

Fodbold

Gedden

Golf

Gymnastik

Vinterbaderne

Håndbold

Petanque

Tennis

 

Kolofoner bagerst:

Fitness

Turistforeningen

Hornbæk Scenen

Bordtennis

Bridge

Skytteforeningen

Karate

4F

Fodboldens Venner

Krocket

HORNBÆKHALLEN  
FYLDER 25 ÅR

Til efteråret fylder vores dejlige hal 25 år. Ja, tænk, at det al-
lerede er ved at være 25 år siden, at vi indviede Hornbækhallen 
under stor festivitas. Derfor markerer vi jubilæet med en prægtig 
”Jubilæumsfest” lørdag den 26. oktober. Skriv derfor allerede 
nu den dato ind i din kalender. Et jubilæumsudvalg er i fuld gang 
med at tilrettelægge det storstilede arrangement. De nærmere 
detaljer skal vi ikke komme ind på her. Men selvfølgelig bliver det 
med lækker mad, underholdning, musik og meget andet. Se 
mere om arrangementet i næste nummer af Klubbladet.
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HORNBÆK IF KÅRET TIL ”ÅRETS KLUB”
Hornbæk IF blev kåret til Årets Klub/Idrætsforening i Helsingør Kommune

Lørdag den 2. februar var Kulturværftet i Helsingør 
rammen om årets Sportsgalla i Helsingør Kommune. 
Og det blev på mange måder en fascinerende og 
begivenhedsrig aften for de mange deltagere og 
nominerede. Maden var god og underholdningen i 
top ved bl.a. Morten Remar og ikke mindst en ustyr-
lig morsom Lars Le Dous. Og for Hornbæk IF blev 
det i særdeleshed en aften, der ikke vil blive glemt 
lige med det samme. Ikke mindst, da kåringen af 
Årets Klub blev afsløret. Jan Ryberg fra Lokalde-
mokraterne stod for overrækkelsen, og ledsaget af 
taktfaste klapsalver fra salen kunne formand Peter 
Poulsen og sekretær Michael Sørensen - på vegne 
af Hornbæk IF – på scenen modtage blomster, di-
plom og medfølgende check.
”Jeg er utrolig stolt over, at vi endnu engang har fået 
en flot hæder, og jeg vil ønske et stort tillykke til alle 
de mange frivillige ledere, trænere, instruktører m.fl., 
der hver dag udfører et fantastisk stykke foreningsar-
bejde i Hornbæk Idrætsforening. Det er ikke mindst 
deres fortjeneste, at vi nu har fået denne flotte hæder 
som Årets Klub 2012 i Helsingør Kommune”, lød det 
fra en stolt formand, Peter Poulsen.
”Jeg syntes også, at jeg kan tillade mig at sige, at 
Hornbæk Idrætsforening er en forening, der har 
styr på organisationen, idet vi jo som bekendt også 

vandt DGI’s Danmarksmesterskab i Foreningsud-
vikling i 2012 og nu er kåret til Årets Klub i Hel-
singør Kommune – intet mindre end fremragende. 
Men vi skal dog ikke hvile på laurbærrene. I Horn-
bæk Idrætsforening gælder det hele tiden at følge 
med i udviklingen og komme med de idrætstilbud 
som vore medlemmer og andre efterspørger. Og 
det gør vi kun ved at fortsætte den kurs vi har lagt 
ved hårdt arbejde af frivillige og ulønnede ledere 
m.v.”, lød det efterfølgende fra Peter Poulsen, der 
sammen med alle os andre havde en herlig aften i 
selskab med sportsfolk, ledere, politikere og andre, 
der bidrog til en mindeværdig aften.

Michael Sørensen

Årets prisvindere var:
Årets Sportspræstation: 
Mathilde Heltbech, Helsin-
gør IF Atletik
Årets Idrætsleder: 
Henrik Specht, FC Hel-
singør
Årets Veteran: 
Rolf Lund, HSOK
Årets Klub: 
Hornbæk Idrætsforening

Årets træner: 
Marcus Goodarzi, Good-
arzi Karate Academy
Handicapprisen: 
Helsingør Floorball Team
Idrættens Særpris: 
Mikkel Hansen
Fairplayprisen (nyindstiftet 
pris af Helsingør Dagblad): 
Espergærde IF, fodbold

Michael Sørensen og Peter Poulsen 
med de synlige beviser på hæderen 
som Årets Klub 2012. Foto: Mediefoto.
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Hovedafdelingen

Nu er vores fælles klubhus på 
1.sal indrettet og klar til brug. 

Det er åbent alle dage 14:00 til 22:00 undtagen 
fredag, i weekenden, og når der er specielle ar-
rangementer (Se opslagstavlen). Der er lukket 
tirsdag, når der er bridgeaften.

Træner, holdledere og andre ansvarlige kan nu 
også åbne klubhuset, når der er behov. Der er 
installeret automater til kolde og varme drikke, 
så du altid kan få slukket tørsten når du hygger 
deroppe.

Eftermiddagshygge kl. 14:00-17:00 
hver mandag, tirsdag, onsdag og torsdag
Birthe Larsen har ansvaret for eftermiddagshygge 
for børn og unge. 
Her kan de unge komme inden eller efter, de skal 
dyrke sport.
Der har allerede meldt sig den del voksne, som 
hjælpere til disse eftermiddage. 
Kontakt Birthe Larsen på mobil 26 95 13 49, hvis 
du er interesseret i at høre mere om projektet.

Kiosken i klubhuset er åben hver mandag, ons-
dag og torsdag kl. 19:00-22:00
Når værterne holder kiosken åben, vil det være 
muligt at købe vand, øl, kaffe og mad.
Kontakt Pia Fritzbøger på 25 11 63 78 eller Randi 
Michaelsen på 24 24 81 87, hvis du er interesse-
ret i at høre mere om værterordningen.

Der er installeret 3 lysskilte der tændes når kio-
sken er åben, så kan du se det på afstand.
Skiltene kan ses fra parkeringspladsen, opvis-
ningsbanen og ved indgangen til hallen. 

Der vil blive annonceret når der afholdes hygge-
lige madarrangementer, hvor det er muligt at få 
god mad til en rimelig pris. Se opslagstavlen samt 
i klubbladet.

Nullerrummet og øl- og vandautoma-
ten
Nullerrummet vil være åben for salg og øl og vand 
i forbindelse med udendørskampe på anlægget. 
Det vil altid være muligt at købe øl og vand i auto-
maten i hallens åbningstid. 

Tak for hjælpen
Stor tak til alle mange frivillige, der har hjulpet til 
med indretning af klubhuset.
En særlig tak til Peter Hansen, Jan Petersen og 
Peter Møller, som i fælleskab har: 
installeret og monteret den nye øl- og vandauto-
mat i døråbningen til det gamle kontor
indrettet nyt depot i det gamle kontor med dør 
og hylder
etableret fleksibel skillevæg, så vi fremover kan 
holde møder i klublokalet samtidig med klubak-
tiviteter
opsat flotte, nye opslagstavler med nyttig infor-
mation i gangene

Der er også indkøbt sækkestole, nye duge, blom-
ster og spil. 
Kom og se vores flotte klubhus. Vi håber alle vil 
være med til at vores fælles klubhus bliver et godt 
sted at være. Så pas godt på det.

Ansvarlig
Pia Fritzbøger er ansvarlig for den daglige drift af 
klubhuset og kiosken.
Pia skal have besked, når der er arrangementer 
og møder i klubhuset. 
Så kontakt Pia - senest 1 uge før - på 25 11 63 
78.

VORES  
KLUBHUS

Klubhuset er for alle!Hyg med kamerater før, under og efter sporten Kolde og varme drikke kan trækkes i automaterneSpiselige sager kan købes når kiosken er åben

TRAPPEN OP TIL 1.SAL

:-)
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Hornbæk Idrætsforening indkalder hermed til ordinær 

HOVEDGENERALFORSAMLING 
 Søndag den 28. april 2013 kl. 10.00 i klubhuset 

På Hovedafdelingens vegne
Peter Poulsen
Hovedformand

Dagsorden i henhold til vedtægterne. 

Forslag der ønskes behandlet på ge-
neralforsamlingen skal være Hoved-
formanden i hænde senest 8 dage 
før generalforsamlingen. 

I forbindelse med generalforsamlin-
gen, byder Hovedafdelingen på et 
morgentraktement. 

Hornbæk Idrætsforenings Idræts- og 
Kulturpris 2013 uddeles i forbindelse 

med Hovedgeneralforsamlingen.

Se mere om Idræts- og Kulturprisen 
2013 på www.hornbaekif.dk

BIRTHE TAKKER AF – MEN TØJLERNE SLIPPES IKKE HELT
Efter 10 år på posten som daglig leder af klubhu-
set takker Birthe Larsen af og overlader nu tjan-
sen til Pia Fritzbøger.
I 1975 solgt Birthe og hendes mand, Bendt, de-
res købmandsforretning i Taastrup samtidig med 
at de hjemlige teltpæle i Køge blev flyttet til Skov-
vænget i Hornbæk. Og det har det populære 
købmands par aldrig fortrudt. Parret havde nem-
lig overtaget købmandsforretningen ved Vandtår-
net, som man altid har benævnt det i lokale fol-
kemunde. Først hed det Frikøb senere Dankøb 
og Spar inden parret afhændende forretningen i 
2000. 
I de mange travle år som ”købmandsfrue” blev 
der da også lidt tid til gymnastik og badminton. 
Men en tennisalbue satte dog en stopper for 
”svingeriet” med ketsjeren. Det frivillige arbejde 
begyndt for alvor i 80’erne, hvor fodboldafdelin-
gen havde udveksling med Youth Soccer Associ-
ation i Lansing i Michigan og i forbindelse med et 
af amerikanernes besøg i Hornbæk havde Birthe 
og Bendt tre amerikanske drenge boende. Sam-
tidig spillede Birthe og Bendts sønner - og senere 
børnebørnene - både badminton og fodbold. Det 
frivillige arbejde tog for alvor fart, da Hans Henrik 
Schmidt på en forespørgsel skulle finde en afløser 
for Elle Svendsen, som på daværende tidspunkt 
havde ansvaret for driften af klubhuset.
”Jeg kendte Jette Møbius, som var vant til at 
hjælpe til i klubhuset, og var straks med på idéen. 
Jette tog sig af værterordningen, mens jeg pri-
mært tog mig af vareindkøb og regnskab. I første 
omgang havde jeg bestemt mig til at  bestride 
posten i fem år, men da så Jette stoppede og 
Pia Fritzbøger kom til, ja, så tog jeg fem år mere”, 
fortæller Birthe Larsen.

Trods de mange 
timer Birthe 
Larsen har 
brugt i klubhu-
set, så har hun 
aldrig fortrudt 
det kæmpe ar-
bejde, der har 
været forbun-
det med tjan-
sen. Dage fra 
kl. 8.30 til 21.30 
har der således 
været flere af, 
men de mange 
positive tilkendegivelser har været det hele værd.
”Ja, det har så absolut været positivt det meste 
af vejen. Jeg har mødt mange søde mennesker, 
og i det hele taget har det været både sjovt og 
spændende at være med til”, understreger Birthe, 
der dog ikke slipper tøjlerne helt. Bl.a. forsøger 
hun sammen med Pia Fritzbøger at lave eftermid-
dags arrangementer for børn inden de skal dyrke 
sport. For nylig have Birthe og Pia henholdsvis 
32 og 40 unge mennesker på besøg i klubhuset 
(tirsdage og torsdage), hvor de nød de hjemme-
bagte vafler og også fik hjælp til at lave lektier. 
”Der er ment som et forsøg, men vi håber, at 
kunne gøre det til noget permanent. Derfor vil jeg 
gerne appellere til bedsteforældre og andre om 
en hjælpende hånd til at få dette initiativ til at fun-
gere. Så tøv ikke med at kontakte mig eller Pia”, 
slutter Birthe Larsen, der altså stadigvæk yder et 
stort og prisværdigt arbejde i HIF.

Michael Sørensen

Foto: Lars Johannessen
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BadmintonHovedafdelingen

HORNBÆK HAVNEFEST 2013
Havnefesten indledes fredag den 26. juli med ingen ringere end 

DODO & THE DODO’S. 

Og dermed følger vi op på succes’en i 2012, hvor vi tog fredagen med i fe-
sten, og hvor The Storm henrykkede et talstærkt publikum på festpladsen. 

Havnefesten 2013 løber af stabelen i dagene 26. – 27. - 28. juli, og det er 
samtidig året, hvor det lokale band, Sun Shine Boys kan fejre 40 års jubi-
læum!
Og i den forbindelse kan vi godt afsløre, at der venter nogle herlige oplevelser.
Efter koncerten om fredagen med Dodos and The Dodos er der after-party i 
Vise Vers Huset hvor det lokale band Sweet Charlie 5 spiller. 

Læs mere om årets Havnefest på www.hornbaekhavnefest.dk 
Der er altid brug for en hjælpende hånd eller to til havnefesten, så hvis du vil 
hjælpe til på årets havnefest så kontakt Palle Mandrup som er idrætsforenin-
gens repræsentant i Havnefestkomiteen på 28780931.
 
Hornbæk Havnefest arrangeres af Hornbæk Bådeklub og Hornbæk Idræts-
forening i et samarbejde med Fonden Hornbæk Havn og Hornbæk Havne-
forening.
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SLIDSKERÆS 2013
Traditionen tro danner Hornbæk Havnefest igen i 
år ramme for det årlige slidskeræs – hvor du har 
mulighed for at vinde kontante præmier og ikke 
mindst håneretten i et helt år! 
I år ville det udover de private deltagere, glæde os 
at se byen og lokalområdets virksomheder tage 
dysten op mod hinanden og ud over den gratis 
reklame, få mulighed for at give sine kon-kollegaer 
”tørt på”! Der gives som tidligere præmier både til 
bedste tid, flotteste skude og mest fantasifulde 
fartøj – der alle honoreres med kontante præmier.

Derfor er det allerede nu I skal gå sammen og 
bruge de kommende lyse forårsaftener til at kon-
struere et pragteksemplar af en skude eller, om 
ikke andet, et faretøj, der kan holde Jer oven 
vande længe nok til at ramme den berømte og 
berygtede klokke der afgøre Hornbæks kom-

mende stormester i en verdens ældste, smuk-
keste og ikke mindst vigtigste traditioner, nemlig 
sejladsen!

Tilmelding skal ske på info@hornbaekhavnefest.
dk eller på havnefestens nye Facebook side, hvor 
der også vil være mulighed for at finde flere mulig-
heder om de mange spændende arrangementer 
til Hornbæk Havnefest 2013.

Vi glæder os til at se Jer!

Hornbæk Trælast og Byggemarked A/S  
- giver i år 20 % rabat på materialer til dette års 
deltagere – ligesom at de kreative bådebyggere 
er velkomne til at benytte pladerester fra det vel-
assorterede værksted.
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Badminton
Formand
Christine Bogattke 
Sct. Olaigade 9b, 2.  
3000 Helsingør 
22 54 43 21
christine@massage-bogattke.dk
Bogattke@hotmail.com

Ungdomsformand
Mathilde Fritzbøger 
Drejøgade 41, 1. th, 
2100 København Ø
25 61 12 01
mathilde_fritzboeger@hotmail.com

Næstformand
Torben Svingaard
Hornbækvej 55
3100 Hornbæk
23 33 48 10
torben.svinggaard@gmail.com

Sekretær
Andreas Mærchel Fritzen, 
Strandboulevarden 30, 
vær. 48, 2100 København Ø.  
26 70 28 64 
andreasmfritzen@hotmail.com 

Kaserer 
Karin Mathiesen 
Havreholmvej 25,  
3100 Hornbæk 49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.dk 
Jespermathiesen@post.tele.dk 

Banefordeler
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 
3100 Hornbæk 4970 0198 
49 70 01 83

Spilleudvalg:
Motionistformand Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej 
3100 Hornbæk  
Msu.badminton@3100.dk
thpm@post10.tele.dk
tina.hillestroem@siemens.com

Seniorformand 
Peter Drachmann
Frederiksberg 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk 
PD@Drachmann-advokater.dk

Web-master
Ulrik Drachmann tlf: 22700680, 
ud@drachmann-advokater.dk & 
Mads Frodegaard tlf. 22597931, 
frodegaard@hotmail.com

Badminton

TIL ALLE UNGDOMSSPILLERE,  
DER HAR LYST TIL AT SOMMERTRÆNE:
For alle ungdomsspillere vil der 
være mulighed, for at træne hver 
onsdag, fra d. 06. maj til d. 24. 
juni, i alt 8 gange.

Vi træner, leger og spiller fra kl. 
16.00 - 18.00 hver mandag.

Et super godt tilbud til jer alle.

Der er kun plads til 24 børn, så det 
er først til mølle …

I kan tilmelde jer på mail, sms eller 
personligt til Mathilde Fritzbøger
Tlf. 60 52 98 00

Til de børn som 
ikke har lyst 
til at sommer-
træne, kan vi 
oplyse at sidste 
træningsdag i 
denne sæson er; 
onsdag d. 24. 
april og man-
dag d. 29. 
april. 2013

Mange venlige hilsner
Bestyrelsen, Ungdomsudvalget, 
trænere og hjælpetrænere

ET HOLD VIDERE TIL  

LANDSMESTERSKABERNE!
Vi har i denne sæson haft 5 
hold tilmeldt i DGI’s holdtur-
nering. For mange har denne 
sæson været første gang, at 
børnene har været ude og 
spille mod andre klubber. Alt 
i alt er jeg rigtig tilfreds med 
at se slutresultaterne. 
Vores garvede U15 B hold 
ligger på en klart 1 plads, 
med kun én tabt holdkamp 
på hele sæsonen. De har 
derved sikret sig en plads til 
Landsmesterskaberne, som 
bliver afholdt i Fredericia d. 
16/17 marts. 

Vores andet U15 hold lan-
dede på en flot 3 plads. 
Vores to U13 hold landede 
på henholdsvis en 2 og en 
4 plads og vores U11 hold, 
hvor det for alle var en ny op-
levelse, lander med én kamp 
tilbage, på en 3-4 plads. 

Hilsner fra en stolt ungdoms-
formand



Badminton

 Den 28. april vil der for første 
gang i mange år blive afholdt 
et ’rigtigt’ klubmesterskab. 

Efter mange år med et knebent 
medlemsantal, ser jeg det i år 
nu muligt at afholde et brag af 
et klubmesterskab! 

Der vil inden længe blive opsat 
en tilmeldingsseddel, hvor man 
skal skrive sig på, hvis man vil 
forsøge at vinde titlen som 

ÅRETS KLUBMESTER! 

Man kan stille op i rækkerne 
double og single og som en 
udvidelse laver vi også en 
forælder/barn række, som vil 
løbe sideløbende. 

Efter alle kampe er blevet spil-
let, vil vi slutte af med mad i 
klubhuset og takke for en vel-
overstået sæson. 

Der vil dog igen i år være mu-
lighed for noget sommerbad-
minton, som vil blive meldt ud 
på et senere tidspunkt. 

Så husk at skrive jer på, når 
sedlen er oppe og træk endelig 
jeres forældre med ned i hal-
len, som vil være fyldt med god 
badminton og festlig stemning.

Vi ses!

KLUBMESTERSKABERNE  
MED FÆLLES SPISNING

Hornbæk Idrætsforening  ·  Marts 2013  9
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Badminton

Det er i år blevet besluttet, at vi 
skal afslutte sæsonen med hygge-
ligt samvær på badmintonbanerne 
i form af en mindre turnering samt 
et par velvalgte små udfordringer. 
Dette vil blive fulgt op af en veltilla-
vet hyggelig brunch.
Arrangementet vil blive afholdt søndag den 14. april – så sæt kryds i 
kalenderen og reserver dagen.
Tilmelding vil foregå på vanlig måde med opslag i hallen eller i kan ringe/
sms’e tilmelding til Tina Hillestrøm på 26 31 09 31
For at også brunchen bliver en succes så vil vil meget gerne have nogle 
frivillige hjælper til at koge nogle æg, stege lidt bacon etc. Alle hænder 
vil være velkomne – I må meget gerne give besked til Tina Hillestrøm. 
Vi organiserer det selvfølgelig sådan at også hjælpere kan være med til 
aktiviteter i hallen.
Vi håber at I er rigtig mange som har lyst – og glæder og til stor delta-
gelse.

BRUNCH TURNERING OG AFSLUTNING
for motionister og seniorer
Sæsonen 2012/13

OPRYDNINGS 
SALG
Vi ryder op i vores gem-
mer og sælger billigt ud 
af tøj rester mest i store 
størrelser str. S-M-L-XL 
& XLL.
Der er T-shirts til 20 kr. 
polo til 40-50 kr. shorts & 
nederdele til 60-70 kr. og 
trænings sæt til 100kr.
Det er ikke brugt, men 
har været spiller tøj for 
nogle år siden, interes-
seret kontakt underteg-
net eller mød mig i hallen 
om mandagen kl.19.45 
inden senior træning. 
Det er først til mølle.
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Badminton

SOMMER BADMINTON  
FOR SENIOR & MOTIONISTER
Så er tiden kommet til lidt 
sommer træning, mandag 
d. 6 maj starter sommer 
badminton for senior spillere 
& motionister fra kl.18.00 til 
20.00.

I kan spille helt frem til d. 24 

juni, altså 8 mandage i alt. 
Det er gratis, I skal bare hu-
ske at tage jeres egne bolde 
med og så er det først til 
mølle med banerne. En god 
måde at holde konditionen 
ved lige på her i start som-
meren.

Så ses vi igen til midt august 
efter en dejlig sommer ferie.   
;0)

Med venlig hilsen 
Christine Bogatteke (Tudse)
Tlf. 22 54 43 21

ÅBEN U11 FORZA TURNERING I HORNBÆK
Søndag d. 3 marts afholdt vi en U11 C-D 
række turnering. Det var en meget lille tur-
nering, med kun 25 børn i alderen 9-11 år 
fra forskellige klubber. En forholds vis lille 
turnering, med faktisk kun drenge tilmeldt 
og for flere af deres vedkommende var det 
deres første åbne turnering. 

Der var en god stemning i hallen blandet 
børne og forældene, og alle børene kæm-
pede det bedste de havede lært. Så lige 
første på eftermidaggen kunne vi over-
række de fine præmier, som var sponsor-
reret af Forza. Dragør var stærkt repræsen-

teret i denne turnering, og det var så også 
køre turen værd, da de løb med både 1-2 
plads i U11 D-rækken herre single også 1 
plads i herre double. Så som det kan se på 
fotoes nogle glade drenge, der kom hjem 
med nogle fine præmier. 

Tak for hjælpen til de frivillige & bestyrelsen, 
som hjalp mig med at få denne dag til at 
blive en god oplevelse for børn & forældre.
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 HAJ VVS ApS�

 Vi vil gerne give dig et tilbud på solceller�.�
Tlf: 49 22 37 16 - Din lokale�GVS� mester�

www.gvsmester.dk�
Hvis du har 150.000 kr. til investering kan du:�

1. Indsætte pengene på en højrentekonto 3%.�
Afkastet p.a. er 4.500 kr. før skat.�

2. Købe eget solcelleanlæg.�
Afkastet p.a. er op til 15.000 kr. SKATTEFRIT.�

Solceller er godt�
for både miljøet og�

din pengepung!�
(Tilbagebetalingstider på ned�

til 8 år.)�
• Kloakservice
• Slamsuger
• Spul og rens
• TV-inspektion
 

Kathøj Kloakservice
Kathøjvej 2 • 3080 Tikøb

Kathøj KloaKservice

49 75 86 50

SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige

Untitled-1 1 20-11-2008 13:38:11

DØSSING & PARTNERE ved, at det kan være en svær balance-
gang at få styr på virksomhedens regnskab. Vi kan hjælpe dig,
hvis du har brug for sparring 
og rådgivning omkring din 
virksomheds økonomi. 

TELEFON 48 24 73 14   WWW.DOSSING.DK 

Kan du holde balancen?
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Filialen i Helsingør | Klostergade 1 | 3000 Helsingør
38483057

BLIV MEDSPILLER 
HOS OS 

A.R. Friisvej 3, 3100 Hornbæk 
blomsten@ilsejacobsen.dk

23 11 16 98

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
v/Claus Meulengracht & Kristian Sandby
3100 Hornbæk
email: lumberjacks@mail.dk
www.lumberjacks

Her ville en ANNONCE fra jer blive læst 

- KONTAKT 
Michael Sørensen på Tlf: 22 94 07 31

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK
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Hornbæk bådeklub
Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Nordre Strandvej 325a
3100 Hornbæk
william@leedgaard.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
webmaster@hbklub.dk 

Kasserer
Bjarne Kring
tlf. 49700025
Rødtjørnevej 11
3100 Hornbæk
kring@privat.dk 

Klubhus & udlejning
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hbklub.dk 

Ungdomsafdeling for
Katamaran og FEVA’er
Henning Kjær
31656048
Søvej 6a
3100 Hornbæk
sejle@Info.dk 

Kølbåde
Stig Rahbek
49111650
Holmenevej 1b
Saunte
DKSRA@coloplast.com

Motorbåde
Tom Sørensen
49704766
Kystvej 9
3100 Hornbæk
tisorensen@hotmail.com 
3100 Hornbæk

Trænere på kursus 
Ungdomstrænerne, Julie og Mie + as-
sisterende træner, Morten var på kur-
sus i weekenden 16.-17.januar. Kur-
set var arrangeret af Dansk Sejlunion 
og foregik på Fyn. I følge trænerne var udbyttet stort. ”Vi fik en masse. 
inspiration til forskellige måder at træne på. Desuden blev der undervist 
i kommunikation og så var det sjovt at møde andre trænere fra klubber 
i hele landet, hvis erfaringer man gensidigt kan bruge”, siger Mie træner 
i HBK, som var med for første gang. Morten og Julie deltog for anden 
gang og var på Træner 2 kursus. Her blev der b.la. undervist i hvordan 
man kan træne differentieret, så både nybegyndere og øvede får noget 
med sig. Det er noget, der er meget brug for, da der ofte er sejlere på 
forskellige niveauer.

Team Danmark træning i Hornbæk
Fredag-søndag 5-7. april afholder Dansk Sejlunion træning via 
Team Danmarks Kraftcenter Øst for nogle af landet bedste sejlere 
i e-joller, Laser og hobie-cat i alt ca. 40 sejlere med 5 gummibåde, 
som håber på træning i høje bølger udfor Hornbæk og avanceret 
teoriundervisning i vores klublokale alle 3 dage.

STANDERHEJSNING
Lørdag den 13. april kl. 11.00 skyder vi både standeren op til en 
ny sejlsæson. 

Det er 2 uger tidligere end normalt, men godt vejr i mange år og 
at både i glasfiber og ikke træ, som jo krævede varme før lakering, 
har gjort at stort set alle sejlklubber i regionen har fremrykket sin 
standerhejsning. Det gør vi nu også.
Efterfølgende vil klubben som sædvanlig være vært med en god 
skipper labskovs, røde pølser samt en forfriskning fra vor sponsor 
Carlsberg.
Jeg glæder mig til at se standeren igen veje på vores fantastisk 
flotte standermast og Aase Kjær har igen i år lovet at sætte dan-
nebrog hver dag ikke blot i skoleferien, men i hele sæsonen.

William Leedgaard
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Feva’er når nye højder i vintersæsonen 2013 
Feva Jollerne står trygt og godt 
i sejlskuret. Takket være et mas-
sivt opbud af hjælpere blev de 

stablet højt i år. 4 joller ovenpå 
hinanden giver god plads i sku-
ret. Vi håber naturligvis på lige 

så mange hjælpere, når vi skal 
have dem ud igen!

Påskefrokost i bådeklubben
Lørdag den 30. marts kl. 13.00 afholdes påskefro-
kost for klubbens medlemmer, den bedste i byen. 
Igen i år er det Peter Leander, Tom Sørensen og 
Ole Rosdahl som sørger for et varieret fantastisk 
påskebord med mange rigtig lækre retter.

Kom og kickstart sejlsæsonen med gode venner 
i bådeklubben.
Det hele serveres for kr. 160,00. 
Drikkevarer serveres til vore normale billige priser.

Tilmelding på liste i bådeklubben. Der er tradition 
for udsolgt, så skynd jer lidt, hvis I vil være med.

Kalender
07/03
Laser doom-tur

06/04
Fysisk træning på 
stranden

13/04
Fysisk træning på 
stranden

20/04
Fysisk træning på 
stranden
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Fodbold
Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 
3140 Ålsgårde
Priv.: 49 76 39 37
Mobil:  29 23 47 51
E-mail: kflyger@csc.com
E-mail: flyger@pc.dk

Kasserer
Ejgild Larsen
Skovvænget 23
3100 Hornbæk
Mobil: 21 72 44 57
E-mail: ebl@bygningsarv.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24
3100 Hornbæk
Mobil: 22 55 00 25
E-mail: peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7
3000 Helsingør
Mobil: 31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Ungdomsformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7
3000 Helsingør
Mobil: 31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Menigt medlem
Carsten Nielsen
Støberens Vænge 8
3100 Hornbæk
Mobil: 40 26 67 69
E-mail: carlo5b@tdcadsl.dk

Medlemsregistrering
Malene Rosenquist
Stolemagervej 2
3100 Hornbæk
Priv.: 49 70 43 08
Mobil: 23 96 18 36
E-mail: stolemagervej@stofanet.dk

Fodbold

MÅLKORT FOR 2013 ER KLAR
Tag godt imod sælgerne, når Målkortet for 2013 skal sælges.
Som mange ved er Målkortet en af fodboldafdelingens vigtigste 
indtægtskilder, og desuden har vores ungdomshold mulighed for 
at tjene et beløb ind, specielt til deres eget hold.

Derfor er der alt mulig grund til at gøre en indsats, når målkor-
tene skal sælges i den kommende tid. Og som køber er du med 
i de løbende lodtrækninger om gevinster året igennem, ligesom 
kortet giver gratis adgang til alle førsteholdets hjemmekampe i 
turneringen i 2013.

Det hele går ud på at støtte fodboldafdelingen med et antal kro-
ner pr. mål, førsteholdet scorer i turneringskampene i kalender-
året 2013. Vælger man f.eks. 2 kroner pr. mål, og holdet scorer 
50 mål, skal man af med 100 kroner, når året er omme.

JULEKALENDER SALG
Igen i år har fodbold og håndbold sammen solgt julekalendere, og 
fra fodboldens side var det endnu engang drengene fra årgang 04, 
der fik solgt flest. Med deres 440 solgte kalendere er de svære at 
hamle op med, men pigerne i årgang 99 følger ellers godt med. Der 
skal lyde en stor tak til alle der bakker op ved købet af vores jule-
kalendere og selvfølgelig også til vores mange fodboldspillere, der 
yder en stor indsats med salget. Stort tillykke til 2004 drengene med 
”sejren” 
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Fodbold

HORNBÆK IF
FODBOLDAFDELINGEN

Generalforsamling  
lørdag 6. april 2013
Kl. 12.00 i klubhuset

Dagsorden

1.
Valg af dirigent

2.
Formandens beretning

3.  
Regnskabsaflæggelse

4.  
Indkomne forslag

(skal være formanden i 
hænde senest 14 dage 
før generalforsamling)

5.  
Valg af:

Formand  
(Kaj Flyger)
Sekretær  

(Peter Clausen)
Øvrige (Lars Vindahl 
Andersen, Carsten 

Nielsen, Malene Rosen-
quist)

6.  
Eventuelt

Nordea Hornbæk

Borderstone

Rema 1000 Hornbæk

Ilse Jacobsen Hornbæk

Krusemynte Hornbæk

Spar Nord Helsingør

Códimu Hornbæk

Sport Direct

Danbolig Hornbæk

Lirumlarumleg Hornbæk

Hornbæk Fitness

Fakta Hornbæk

Super Brugsen Hornbæk

Hoist Teknologi

Boldt Automobiler Humlebæk

Hornbæk Isenkram

Home Hornbæk

Ejendomsmægler Brix Westergaard

Drachmann Advokater Helsingør

NyBolig v/Peter Leander

Matas Hornbæk

Ristorante Amici Miei Helsingør

Murermester J. Ole Jensen Hornbæk

Kert Regnskab & Revision Hornbæk

Bygma Helsingør

SPONSORER  
TOMBOLA HORNBÆK CUP 2013
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Fodbold

HORNBÆK CUP 2013
Hornbæk hallen lagde, sidste 
weekend af januar, gulv til 
Hornbæk cup 2013. Hele 76 
hold var tilmeldt i alderen 6-14 
år. De stævner vi besøger 
rundt om i landet, melder ellers 
nedgang af deltagere i det 
indendørs spil, da de mange 
kunstbaner og tilhørende 
vinterturneringer, bliver mere og 
mere brugt. Sådan er det bare 
ikke hos os. 
I år forsøgte vi os endvidere 
med “rene” pigeårgange, hvil-
ket gav et stort antal pigehold 
i forhold til de andre år. Vi ville 
gerne have haft flere årgange 
med, men med 30 timers 

fodbold på en weekend kan 
der ikke klemmes mere ind. 
Mange af de deltagende hold 
er naturligvis lokale, men der er 
også hold fra Kastrup, Hillerød, 
B93 mfl, på trods af at stævnet 
ikke er slået op på nogen stæv-
neportal, men blot er et stævne 
der går fra mund til mund. 
Igen i år høster cuppen stor ros 
for de gode omgivelser hallen 
giver, den gode mad i cafete-
riet, den fantastiske tombola, 
sekretariatet der fører opdate-
ret resultattavle, speakerne til 
stævnet og den sjove drible-
konkurrence, der udfordre store 
som små. 

Flere Hornbæk og Fremadnord 
hold løb af med en fin placering 
og et par enkelte hold vandt, 
men bedst af alt havde alle en 
fantastisk weekend, på hjem-
mebane.
Vores tombola var i år spæk-
ket med præmier, og alligevel 
kunne tombolaen melde ud-
solgt lørdag eftermiddag. Et så 
flot set up kan jo ikke finde sted 
uden hjælpere og sponsorer. 
Knap 80 hjælpere går igennem 
sådan en weekend, og der skal 
lyde en stor tak til hver og en 
- uden jer kunne det ikke lade 
sig gøre.
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Fodbold

FREDAG D. 25/1 
DRENGE 99:
1.    plads: Espergærde IF 2
2.    plads: Fredensborg BI
3.    plads: Espergærde IF 1

PIGER 98/99:
1.    plads: Snekkersten IF 2
2.    plads: S2S.net Pigerne
3.    plads: Nammse

 

LØRDAG D. 26/1
PIGER 03/04:
1.    plads: Fredensborg BI 1
2.    plads: Snekkersten IF 1
3.    plads: Fredensborg BI 2

DRENGE 04:
1.    plads: Hornbæk IF 2
2.    plads: Snekkersten IF
3.    plads: Espergærde IF

DRENGE 03:
1.    plads: Hornbæk IF 1
2.    plads: Humlebæk BK 1
3.    plads: Snekkersten IF 1

DRENGE 02: 
1.    plads: Hornbæk IF
2.    plads: Brødeskov IF
3.    plads: Ålholm IF

SØNDAG D. 27/1 2013
PIGER 05/06: 
1.    plads: Hornbæk IF 1
2.    plads: Ølstykke
3.    plads: HIK

PIGER 01/02:
1.    plads: Fremadnord 2
2.    plads: Fremadnord 1
3.    plads: GFK Geparderne 1

PIGER 00:
1.    plads: Melby-Liseleje 1
2.    plads: Fremadnord 1
3.    plads: Espergærde IF

DRENGE 00/01:
1.    plads: Kastrup 2
2.    plads: Kastrup 1
3.    plads: Gilleleje FK

VINDERNE AF HORNBÆK CUP 2013
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Fodbold

FORÅRSSÆSONEN STARTER 6. APRIL

Det spændende fodboldforår 
i sjællandsserien indledes 
lørdag den 6. april, når Horn-
bæk får besøg af Haslev. 
Hvis vi skal slutte den første 

sæson i sjællandsserien over 
nedrykningsstregen, kræver 
det en stor indsats af spil-
lere og trænere i forårets 13 
kampe, så forhåbentlig vil der 

være den sædvanlige store 
opbakning på sidelinien, når 
det går løs. Spændende 
bliver det.

I årgang 00-98, havde vi i år 
tilmeldt et U15 hold i A-ræk-
ken, der efter 4 indledende 
stævner, klarede sig videre 
til landsmesterskabet. En 
fantastisk weekend i Fuglsø 
ved Ebeltoft, lagde rammer til 
dette store stævne. De 6 piger 
fra årgang 99/00, kæmpede 
en brav kamp mod flere 
årgang 98 hold, og endte i B-
slutspillet, efter at være blevet 
nummer 3 i puljen. Her endte 
de i finalepuljen, men måtte 
nøjes med en 3 plads. Det var 
en fantastisk og lærerig tur for 
alle, og vi håber vi næste år 
kan kvalificere os igen og spille 
mod vores egen årgang. 

Vi havde også tilmeldt et hold 
i C rækken i samme årgang. 
Også her stod den på 4 stæv-
ner, og da point og målscorer 
var nærstuderet efter sidste 
stævne i den meget tætte pulje, 
endte pigerne på en meget flot 
2. plads. Denne placering giver 
kvalifikation til sjællandsmester-
skabet i C-rækken, der finder 
sted næste weekend. 

I U13 rækken var tilmeldt et 
hold i D rækken, da overvæg-
ten af spillere har deres første 
indesæson. Efter en svær 
begyndelse, arbejdede pigerne 
sig på plads og landede helt 
fantastisk også på en 2. plads. 
Hermed var der endnu en kva-

lifikation til et finalestævne, hvor 
pigerne med 3 små nederlag 
og en stor sejr, endte som nr. 4.

U11 pigerne var også tilmeldt 
i A rækken og kvalificerede sig 
som suveræne 1.ere til lands-
mesterskabet. Efter et for-
rygende puljespil gik pigerne 
videre som nr. 1 i puljespillet. 
De tætte kampe i A- slutspillet 
resulterede i at kampen om 
bronze skulle kæmpes, men 
desværre endte pigerne på en 
4. plads. Pigerne spillede et 
flot stævne, og alle kræfter var 
brugt da de landede søndag 
og så er det vel egentlig ikke 
så skidt at sige man er nr. 4 i 
Danmark 

FREMADNORDS STORE INDESÆSON

U15 C: Yasmin Jensen, Signe V Andersen, Frederikke  
Bromose, Caja Nicolaisen og Julie Kristensen.

U15A: Mie Gørtz, Louise Ankerkilde, Cecilie Jensen, Laura 
Blomsterberg, indetræner Rikki Royal, Chanel Royal og 
Sandra Rantzau
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Fodbold

EFTERLYSNING

Sildebåden SAGA 
af Hornbæk i front 
for fulde sejl
 

Bådelauget SAGA efterlyser billeder, male-
rier, logbøger, effekter og andet materiale, 
som kan være med til at fortælle historien om 
Sildebåden SAGA. 

SAGA er Hornbæks nye museumsskib, som, 
hvis alt går efter laugets visioner og planer, 
får sit eget museum på havnen. I selve mu-
seet hvor SAGA skal stå om vinteren, skal 
historien om fiskerlejet Hornbæk, Hornbæk 
Havn, fiskerne og deres liv fortælles med sil-
debåden SAGA som centrum.

Så hvis du ligger inde med noget om SAGA 
– oplysninger om hvem der sejlede med 
SAGA, logbøger, effekter, billeder osv., vil vi 
meget gerne låne det til affotografering.  Har 
du noget der kan have interesse, så kig forbi 
Havneforeningen på Hornbæk Havn onsdag 
den 10. april kl. 17.00 – 18.00. Har du ikke 
mulighed for at komme den dag, så kontakt 
Harry eller Nicolai.

For de der ønsker at støtte op om projek-
tet og blive medlem af ” Bådelauget SAGA 
Hornbæk – kan indmeldelse ske via mail sa-
galauget@gmail.com. 

Det koster kr. 500,- at blive medlem og kr. 
200,- årligt i kontingent. 

Pengene går ubeskåret til projektet. Har du 
ikke mail så kontakt undertegnede.

På forhånd tak

De bedste hilsner 
på Bådelauget  SAGAs vegne

Nicolai Sneum 4045 5663 
og Harry Duus 2227 5161
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Gedden
Formand 
Thomas Ratzlaff
thomas@ratzlaff.dk
tlf. 2339 2308
- Klubblad, miljø-kontakter mv.

Kasserer
Lone Kjeldsen
gedden3100@gmail.com
Tlf.  2336 5514
- �Ansvar for økonomi  

/indmeldelse

Jacob Thorman
jacobthorman@gmail.com
Tlf. 27292824
- Ansvar for arrangementer

Børge Nilsson
bni@esh.dk
Tlf: 23411574 / 49701134
- Ansvar for klubhus

Christian Skands
gedden@christianskands.dk
Tlf. 22640801 
- Ansvar for hjemmeside

Jeg afsluttede min beretning til sidste 
generalforsamling med at nævne, at 
vi i det kommende år ville sætte ram-
merne for aktivitetsniveauet i Ged-
dens fremtid.

Året igennem har der været flere 
rigtig gode og velbesøgte arrange-
menter, men lad os starte med be-
gyndelsen.

Vi havde klubhusets fremtid til af-
stemning ved sidste GF.
Det blev med stort flertal vedtaget, 
at klubhuset skulle lukkes og leje-
målet opsiges.
Beslutningen var kort og præcis, 
og der var ingen særlig debat før 
afstemningen, da vi nok alle vidste, 
hvad der var mest fornuftigt, selvom 
det gjorde ondt.
Klubhuset holdt åbent i resten af 
forårssæsonen, men dagene blev 
primært brugt på klargøring og 
genetablering af lokalerne.
I den forbindelse vil jeg gerne takke 
Peter Hansen, Peter Larsen, Erik 
Ibsen og Børge for at have gjort 
et kæmpe stykke arbejde for at vi 
kunne levere et fuldstændig fejlfrit 
og rengjort klubhus retur til kom-
munen.
Det var et flot stykke arbejde I 4 
leverede, og selvom der var flere 
andre medlemmer indover var det 
jer 4, som trak det helt store læs.
Vi afsluttede klubhuset med at 
afholde auktion over indboet og 
meget sigende, var det ikke mange 
som mødte op for at sige farvel.

Klubhuset er nu historie, men Ged-
den fortsætter som forening som 
altid siden 1984.

Allerede i marts havde vi vores 
første fællestur, da vi bookede Øre-
sundskutteren Jaws en weekend-
eftermiddag til en tur efter torsk. 
De fleste fik da også torsk i kurvene, 
og vi havde en dejlig dag, som klub-
ben i øvrigt betalte.

Siden blev det til 1. maj konkurren-
cen i Hornbæk sø.
Arrangementet er temmelig kræ-
vende at arrangere, og det kræver 
jo 2 dage at sætte skur op med 
både op og nedtagning, ligesom 
arrangeren af salg af drikkevarer jo 
heller ikke sker af sig selv.
Det er ærgerligt, at der de sidste år 
ikke har været større tilslutning.
Til årets konkurrence var fiskeriet 
på det jævne, men Henning Blom 
vandt 1.præmien med en gedde på 
hele 5,66 kg.
Det er længe siden, at jeg har hørt 
om en sådan stor gedde fra Horn-
bæk sø.
Der har da været 5-kgs oppe at 
vende, men over 5½ kg, det er 
længe siden.
Om det er noget, vi kommer til at se 
mere af vil fremtiden vise, men det 
var i hvert fald positivt med en stor 
præmiefisk.
 
Ultimo maj arrangeredes en kysttur, 
hvor det var planen, at vi skulle 
satse bl.a. på pighvarrer fra kysten 
ved Julebæk / Højstrup.
Tilmeldingen var uhørt ringe, idet 
vi kun var 3 tilmeldte, og på dagen 
kun 2 fiskere grundet et afbud.
Christian Skands og jeg valgte at 
blive hjemme, da vejret alligevel 
viste sig fra sin værste side.
Jeg ved ikke helt endnu, om vi 

FORMANDENS BERETNING  
SÆSON 2012-2013
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fremover skal satse på kystture 
for i år 2011 var det også kun 
Christian og jeg, som deltog.

Til gengæld var der fint frem-
møde til ” Søens fisk ” eller ” 
Blå flag ” arrangement i juni, 
hvor vi rigger en masse grej til, 
som står klar til alle børn og 
juniorer, som vil prøve medefi-
skeriet.
Desværre blev vi igen udsat 
for massiv blæst og i perioder 
slagregn, så folk blev ikke 
hængende hele dagen, men 
det blev da til gode oplevelser 
og fangster.
Stor tak til Børge for at ar-
rangere hele set-uppet. 20 
stænger rigger bestemt ikke sig 
selv til. 

I september lejede vi en hel put 
& take sø, nærmere St. Rosen-
busk i Lynge.
Det var en udskrivning på 
6000,- for klubkassen, men 

vi valgte at afprøve projektet 
og med stor succes. Hele 30 
tilmeldte, dvs omkring en fjer-
dedel af foreningen var med på 
idéen og fiskede søen igennem 
det meste af dagen.
Fangsterne var ulig fordelt og 
mange gik tomhændede hjem, 
mens fiskere som Jacob Thor-
man og Henning Blom begge 
fangede 5-7 fisk hver.
Jeg tror, at vi gentager suc-
cesen igen i 2013 for det 
handler jo om at avle på suc-
ceserne.
Næste år så ” forbyder ” vi 
fiskeri omkring frokost, så vi får 
samlet alle medlemmer samme 
sted og får lidt mere ro på tiden 
omkring grillen.
 
Hornbæk Open i november var 
fiskemæssigt en gentagelse af 
mange andre års konkurrencer.  
Fiskeriet var halvsløjt, ikke så 
ringe som det har været tidli-
gere, og der blev da fanget fisk. 

Peter Hansen fik årets anden 
præmie, da han også indkas-
serede til 1. maj, og endelig var 
det også Christians Skands 
tur til at vinde en præmie til et 
gedde-arrangement.
 
Hornbæk sø lever en stille 
tilværelse disse år.
Det er ikke meget, at der bliver 
fisket og vores både sejler 
sjældent.
Det positive ved denne situa-
tion er, at vores fisk i søen så 
har ro til at vokse sig store og 
sunde.  
Vandkvaliteten er stadig langt 
bedre end den tidligere har 
været. Måske sker der ikke de 
store ændringer fra dag til dag, 
men jeg husker stadig algesup-
perne i 80’erne og 90’erne, 
hvor man dårligt kunne ro i 
gennem tykke bræmmer af 
overfladealger. Med disse 
scenarier i erindring så glæder 
jeg mig hver gang, at jeg kigger 
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ned i søens vand og ser det klart 
og flot. Der er ingen tvivl om, at 
noget har virket igennem årenes 
forbedringer af kloakeringen i 
byen.
Om Engsøen har effekt el-
ler hvad forbedringerne skal 
tilskrives, er der jo ikke noget 
klokkeklart svar på, men vi kan 
jo også bare nøjes med at glæde 
os over den positive udvikling og 
håbe på, at den fortsætter.
Mig bekendt var der ingen kloak-
overløb i 2012, og således har vi 
været fri for overløbene siden 17. 
oktober 2009.

Vores store projekt vedr. 
Hornbæk sø i 2012 var vores 
efterhånden pænt omtalte bro-
projekt. 
Der har været skrevet om 
projektet i de lokale medier og i 
klubbladet, men jeg vil da også 
lige kort ridse forløbet op her til 
generalforsamlingen.

Vi fik oprindelig en henvendelse 
fra Thomas Vindahl, som er 
repræsentant i Nordea-Fonden, 
der udlover midler til lokale pro-
jekter, som bl.a. fremmer ” det 
gode liv.”
Jeg gik hurtigt i tænkeboks med 
den øvrige bestyrelse og bl.a. Pe-
ter Hansen og idéen til nye fiske-
broer blev udviklet og fintænket.
Vi ønskede os 3 nye broer i søen, 
strategisk placeret i hver sin 
sektion.
Nordea-Fonden syntes om 
projektet og sponserede 2 broer, 
men da vi var brændt varm på 
idéen, opfordrede vi Hornbæk 
Vandværk til også at være med. 
Det syntes man herfra også var 
en god idé, og således købte 
Vandværket undersiden af en 
3. bro, mens Gedden købte 

oversiden.
Det lokale firma Simon Jørgen-
sen A/S opførte broerne efter 
flere udgaver var drøftet med 
Vandværket, og således stod 
broerne færdige i efteråret og 
har nu længe været klar.  
Broerne er udført i eg og lærk og 
er beregnet til at holde mindst 
20 år.
De er stabile og forholdsvis store, 
og er et kæmpe aktiv. 
Den ene bro blev bygget ud for 
Bretagne, og giver adgang til 
nogle gode fiskestræk for både 
rov- og fredfisk. Tidligere var 
adgangen temmelig besværlig og 
slet ikke for fiskere uden lange 
gummistøvler.
De 2 resterende broer var aflø-
sere for gamle broer, som var for-
faldne. De blev placeret i ” hotten 
”, hvor der er adgang til fiskeri 
op ad åkandebæltet samt ved 
Søvænget på nordsiden, hvor 
der især mod højre er adgang til 
søens dybere partier

Yderligere bød året på renovering 
af vores årekasse, som trængte 
til vedligeholdelse efter bl.a. et 
opbrydningsforsøg i 2011.
Børge og Peter Hansen var 
igen kræfterne, som tog sig af 
arbejdet.

Endelig kan jeg nævne, at Ged-
den er kommet på Facebook.  
Det er en side, som kun er åben 
for medlemmer og man kan jo 
mene for og imod, men mediet 
Facebook er i hvert fald kommet 
for at blive.
Derfor er det også naturligt, at vi 
tager det i brug, da informationer 
er langt hurtigere tilgængelige via 
Facebook, som får hjemmesider 
generelt til at virke gammeldags.
Vi holder naturligvis fast i vores 

egentlig hjemmeside og klubbla-
det, men Facebook vil fremover 
også blive brugt til medlemskom-
munikation.
Pt er Facebook gruppen dog kun 
på 22 medlemmer, men det er 
bare om at ansøge om delta-
gelse, så kører det for dig.

For at opsummere så var sæso-
nen nok et meget godt billede af, 
hvad Gedden fremover vil stå for 
og bidrage med for medlemmer 
og lokalsamfundet. 
Bestyrelsen lever et stille liv og 
meget klares på rutinen, via 
mobilen og internettet.
Bestyrelsesmøder er fortid, da 
behovet ikke længere er til stede. 
Mails og erfaring har afløst de 
ellers tidligere hyppige møder. Da 
jeg i sin tid startede som formand 
holdt vi bestyrelsesmøder 12 
gange om året, tænk engang…..

Jeg vil igen gerne takke vo-
res gode hjælpere, som jo får 
tingene til at glide i praksis. De 
fleste er nævnt gennem denne 
beretning, men der vil altid være 
flere bidragsydere, som giver en 
hånd med, når det er nødvendigt 
og tak til alle dem. 
Også tak til alle medlemmer, 
som møder op og bakker op om 
vores arrangementer. 
For mig personligt er det en stor 
fornøjelse at mærke opbaknin-
gen f. eks til vores havtur og put 
& take tur og det gør, at jeg bliver 
ved med at gide at arrangere 
diverse ture.
Forvent mere af den slags, og så 
ses vi ved Hornbæk sø. 

Formanden.
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Advokat 
Jeannette Eilertsen
Bettina Jill Kaysø
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.F
riis vej 9, 3100 Hornbæk

Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Jeannette Eilertsen 
A.R. Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11 • Fax: 48 79 42 16
Email: je@advohelsinge.dk
Møde efter aftale

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk

HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com

Uldahls
Begravelsesforretning
- overfor Hornbæk Kirke

Vi yder den bedste service hele døgnet

48 30 00 43
Kirkevej 7, 3100 Hornbæk
Ring venligst for aftale                                                                               

Anne Uldahl
Eksamineret bedemand

www.uldahl-begravelse.dk

HUSK VORES ANNONCØRER NÅR DU HANDLER
– DE STØTTER DEN LOKALE IDRÆT
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Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail:  
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Administrative medarbejdere:
Susanne Kaae 
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Peter Anderskou
petera@hornbaekgolf.dk

www.hornbaekgolf.dk

Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08
christian@lappen38.dk

Café Ingolf
Jan Nissen og Michael Hartvig
Tlf.: 49 75 95 78
Mobil: 40 17 91 79 

Ulrik Marcher
Tlf: 49 75 95 72

Flemming Vindahl Andersen
Tlf: 49702648
suffle8@mail.dk

Jørgen Grumstrup
Tlf: 49700220
jg@tegnestuenhornbaek.dk

Carsten Carstensen
Tlf: 20166809
bica@carstensen.mail.dk

Formand:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger
Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Baneudvalget:
Claus Meulengracht
Tlf. 20 44 71 33
claus-m@mail.dk

Turneringsudvalget:
Erik Neiiendam
Tlf: 40 95 55 46
en@mila.dk

Ungdomsudvalget:
Thomas Rulis: 
Tlf: 22 75 19 61 
thomas@rulis.dk

GolfGolf

LOCHERS PIGER 2013
 

Første spilledag er torsdag den 4. april, og bestyrelsen opfor-
drer alle nye som gamlespillere, der er medlem af Hornbæk Golf-
klub til at deltage i dameklubbens aktiviteter, og møde op til
 
Informationsmøde torsdag den 4. april kl. 19.00
 
Hvis vejret tillader det, vil der være puttekonkurrence.
 
Mødet afholdes i restauranten i klubhuset. Få en god start på 
sæsonen og hils på hinanden.
 
Vi fortæller om, hvordan det er at spille i Lochers Piger og om 
aktiviteterne isæsonen 2013.
 
Vi udleverer matchkalenderen, fortæller om spilleformer, spilleræk-
ker, birdies, eclectic, tilmelding til middage, uddeling af præmier, 
scorekortudfyldning ogaflevering, spørgsmål om regler, veninde-
dag, tilmelding til Lochers Piger, hjemmesiden og sponsorer.
 
Vi byder på et glas vin og snacks.
 
Lochers Piger er for alle uanset handicap.
 
Vi glæder os til en ny sæson og til at se jer alle.        
                       
Med golfhilsen                
Bestyrelsen
 
Inga Hansen
formand

Peter Anderskou
mail: anderskou@mail.dk
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HORNBÆK GOLFKLUB SÆTTER ALLE SEJL TIL!
I forbindelse med sæsonstart 2013 lancerer vi i Hornbæk Golfklub en lang række tiltag for at tiltrække nye 
golfspillere til klubben.
Vi er med på Helsingør Messen i weekenden den 16. og 17. marts – dels for at gøre golfspillere op-
mærksom på vores dejlige klub og bane i Bøtterup som en mulig ny hjemmeklub og dels for at vække 
opmærksomheden hos alle dem, som går og overvejer at starte med at spille golf.
For den sidste gruppe har klubben udarbejdet nyt hvervemateriale som giver et rigtig godt overblik over 
hvordan man kommer godt i gang med sit golfspil.

Lær at spille golf – vær prøvemedlem i 2 måneder

Et prøvemedlemskab på 2 måneder har til formål at give dig mulighed for både at snuse til vores dejlige 
sport og lære de forskel-
lige slag. Du kan i perioden 
anvende vores faciliteter frit 
og du har mulighed for at 
deltage i fællestræninger hver 
lørdag, hvor klubbens dygtige 
trænere vil forsøge at lette din 
tilgang til et golfsving.
Du kan låne udstyr i klubben 
ved at henvende dig i sekre-
tariatet og du kan købe mere 
træning ved at henvende dig 
til træneren i Golfbutikken.
Du kan deltage i begyn-
dermatcherne, hvis du har 
gennemført de nødvendige 
prøver først. Dem vil træneren 
eller en af vores golfvær-
ter fortælle dig om når du 
starter. Og hvis du undervejs 
har spørgsmål kan du altid 
henvende dig i sekretariatet 
(se hjemmesiden for kontak-
toplysninger).
Et prøvemedlemskab i 2 
måned indeholder:
• �Adgang til fællestræninger 

hver lørdag
• �Teori og regelundervisning
• �Brug af Hornbæk Golfklubs 

faciliteter (driving range, 
putting green, indspils om-
råde, restaurant, etc.) 

Såfremt du melder sig ind i Hornbæk Golfklub i umiddelbar forlængelse af prøveperioden, fratrækker vi 
de indbetalte kr.950.- i dit kontingentet for 2013.
Et prøvemedlemskab kan placeres på alle tider af året, men skal løbe over to sammenhængende må-
neder. Medlemskabet giver rettigheder på anlægget som et fuldt medlemskab, dog ikke DGU-kort eller 
stemmeret ved generalforsamlinger. Man kan kun være prøvemedlem én gang i Hornbæk Golfklub.
\s

Tidsrum Aktiviteter Hvad kan  
du selv

U
g

e 
1 

- 
2 

Lørdage  
kl. 13:30 - 15:00

Fællestræning med træner
Ulrik Marcher og Frank 
Andersen

Egen træning 
på golfanlæg-
get

U
g

e 
3 

- 
4

Lørdage  
kl. 13:30 - 15:00

Fælles træning med træner
Ulrik Marcher og Frank 
Andersen

Egen træning 
på golfanlæg-
get

Lørdage  
kl. 15:00

Etikette, teori og regler ved
Søren Asmussen

U
g

e 
5 

- 
6

Lørdage  
kl. 13:30 - 15:00

Fælles træning med træner
Ulrik Marcher og Frank 
Andersen

Egen træning 
på golfanlæg-
get

Tirsdage  
kl. 16:00

Begynder match ved Be-
gynderudvalget

U
g

e 
7 

- 
8

Lørdage  
kl. 13:30 - 15:00

Fælles træning med træner 
Ulrik Marcher og Frank 
Andersen. 

Egen træning 
på golfanlæg-
get

Lørdage  
kl. 15:00

Regelprøve ved Søren 
Asmussen

Tirsdage  
kl. 16:00

Begynder match ved Be-
gynderudvalget
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Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Ann Birthe Rasmussen
Tlf. 51 88 68 28
ann-b@mail.dk

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem  
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengaard
Tlf. 49 75 85 48
sofiebreengard@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15
kkhvid@yahoo.dk

Bestyrelsesmedlem
Conny Friis
Tlf. 26 11 29 55
conny-friis@hotmail.com

Leder af Gang og Løb
Annette Lund Poulsen
49 70 01 00
annettelundpoulsen@email.com

Gymnastik

HORNBÆK IF´S GYMNASTIKAFDELING

AFHOLDER DEN ÅRLIGE
GYMNASTIKOPVISNING

LØRDAG DEN 13. APRIL 2013
KL.13.30 I HORNBÆK HALLEN.

ENTRE: BØRN KR. 10,00 / VOKSNE KR. 30,00 / 

(BØRN UNDER 5 ÅR GRATIS ADGANG)

BILLEDER ER FRA OPVISNING I 2012 

ÅRSMÆRKER – UDDELES TIL GYMNASTIKOPVISNINGEN

I forbindelse med gymnastikopvisningen uddeles 5, 10 og 15 års mærker til 
vores børne- og ungdomsgymnaster. 

Gymnaster, der mener, de skal have enten 5, 10 eller 15 års mærker bedes 
henvende sig til Kirsten Grønlund, tlf. 49701103 eller mail kirsten3100@ hot-
mail.com eller Jette Hildebrandt Knudsen, tlf. 49709320 eller mail jeje@post9.
tele.dk. snarest muligt, så vi er sikre på at få alle med.
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I alt 8 hold fra Hornbæk IF, Gymnastikafdeling, 
deltog i forårsopvisningen i Hillerød. De 8 hold var 
Gym Kidz, Tons for Tøser, Power Gym, All Round, 
Dance n`Beats, Hornbæk Cheerleaders, Stjerne-
holdene (både små og store, begyndere og øvede,) 
og Gym Funk. 

Gymfunk holdet havde i deres opvisning et indslag 
med et par dygtige dansere, Mathilde Skandov og 

Marcus Bing, som danser hos Sofie Dalsgård i Hel-
lerup.

Alle holdene leverede en fantastisk flot opvisning 
og fik mange klapsalver og stor ros med på vejen. 
Det var en fornøjelse at se på.

Nedenunder billeder fra nogle af holdene. Des-
værre kunne vi ikke nå at få billede med af alle hold.

FORÅRSOPVISNING LØRDAG DEN 2. MARTS 2013 I FREDERIKSBORG CENTRET I HILLERØD
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REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN 

ONSDAG D. 6. FEBRUAR 2013

Der var mødt godt 20 medlemmer op til dette års generalforsamling, som forløb 

således:

Ad 1. Valg af dirigent

Kirsten var desværre blevet syg og Anne-Marie bød derfor velkommen til de frem-

mødte og foreslog Peter Poulsen som dirigent. Valgt med applaus.

Peter konstaterede, at generalforsamlingen var varslet rettidigt og gav hermed ordet 

til Anne-Marie.

Ad 2. Formandens beretning

Anne-Marie aflagde (i Kirstens fravær) beretning for sæsonen 2012/2013. Beretnin-

gen kan ses på gymnastikafdelingens hjemmeside www@hornbaekif.dk .

Beretningen godkendt med stort applaus.

3. Regnskab

Ann Birthe gennemgik regnskabet som også blev godkendt.

4. Indkomne forslag

Ingen

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer

På valg:
Formand Kirsten Grønlund og sekretær Anne-Marie Jørgensen blev begge genvalgt 

for en 2-årig periode

Bestyrelsesmedlemmerne Karin Hvid, Jette H. Knudsen, Sofie Breengård og Conny 

Friis blev alle genvalgt. 

Hanne Gordon havde valgt at stoppe som leder af Gang og Løb og trådte samtidig 

ud af bestyrelsen. Der blev ikke valgt nyt bestyrelsesmedlem i stedet for Hanne.

6. Evt.
Sofie takkede Hanne for sit mangeårige virke for Gang og Løb og i bestyrelsen og 

overrakte hende en gave som tak for hendes helt fantastiske arbejde i afdelingen.

Anne-Marie takkede Peter for hans kyndige styring af generalforsamlingen.

Herefter takkede Peter for god ro og orden og generalforsamlingen var herefter slut.

Bestyrelsen var vært ved en lille anretning.
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HORNBÆKKORET

Kom og syng med når koret kommer i Hallen

MANDAG,  DEN 8. APRIL 2013 KL. 19.00 – 21.00

Vi er i cafeen og sælger til de sædvanlige populære 
priser.

Gå ikke glip af denne gratis oplevelse, for man bliver 
bare så let og glad af at synge.

Koret har sangbøger med.

Evt. henvendelse herom til Hanne Gordon - 
28124529

Vi vil her byde hjertelig velkommen til Annette Lund Poulsen, som har sagt ja til at overtage 

posten som leder af Gang og Løb efter Hanne Gordon. Vi glæder os meget til samarbejdet 

med dig fremover.
Bestyrelsen

GANG OG LØB I 
HAMMERMØLLEN

”Et af klubben 
Gang og Løbs herlige 

og populære sammen-
komster med gang i 

Kohaven og 
sammenkomst i 

Hammermøllecafeen”

NY LEDER AF GANG OG LØB

Gang og Løb indkalder 

til forårsmøde 

d. 11. marts 2013 

kl. 11.00 (efter gåturen).

Hilsen Annette



32  Hornbæk Idrætsforening  ·  Marts 2013

Mødested:
Badetrappen 
på ydersiden
af østre mole

Bestyrelsen 
Formand 
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2
3100 Hornbæk
Tlf.49701635/40487159
aase.kjaer@hotmail.dk

Næstformand/Medlemsregi-
strering
Mette Bjørn
Søvænget 13
3100 Hornbæk
Tlf.49700847
mette.bjorn@yahoo.dk

Sekretær
Kirsten Storminger
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
Tlf.49700215/61700215
kpstorminger@mail.tele.dk

Kasserer
Helene Knudsen
Kirkevej 1 A
3100 Hornbæk
Tlf.45664707/40209307
helene.knudsen@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
3100 Hornbæk
Tlf.49702660/40405957
lis.svenning@gmail.com

Suppleant
Karin Lentz
Gørtlervej 44
3100 Hornbæk
Tlf.40375388
lentz.karin@hotmail.com

Hjemmeside:
www.hornbaek-vinterbadelaug.dk

Hornbæk Vinterbadelaug

For anden gang inviterede Vinterbaderklubben “Isbryderne” i Skagen til
“Det Koldeste Gys På Toppen Af Danmark”

Hornbæk Vinterbadelaug var repræsenteret med 8 aktive og 2 passive 
vinterbadere og der var i alt deltagelse af 162 glade vinterbadere fra 
hele landet.

Festivalperioden var fra den 24.-27. januar og foregik på den måde, at 
vi hver morgen kl. 8.30 sprang samlet i bølgerne, ledsaget af hornfan-
fare, bannere, faner o.l. - et meget festligt syn i -10*c. Efter den fælles 
dukkert, blev der hver dag serveret dejlig varm suppe.

I løbet af festivalperioden var der arrangeret guidede rundture rundt i 
Skagen by og omegn, tur med Sandormen til Skagens Gren og be-
søg på Grenen Kunstmuseum.  ”Vinspecialisten” og den lokale ”Matas” 
sørgede for smagsprøver og præsentation af gode og sunde produk-

HORNBÆK V INTERBADELAUG DELTOG I 
SKAGEN VINTERBADERFESTIVAL 2013
I samlet flok.
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Mødested:
Badetrappen 
på ydersiden
af østre mole

Bestyrelsen 
Formand 
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2
3100 Hornbæk
Tlf.49701635/40487159
aase.kjaer@hotmail.dk

Næstformand/Medlemsregi-
strering
Mette Bjørn
Søvænget 13
3100 Hornbæk
Tlf.49700847
mette.bjorn@yahoo.dk

Sekretær
Kirsten Storminger
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
Tlf.49700215/61700215
kpstorminger@mail.tele.dk

Kasserer
Helene Knudsen
Kirkevej 1 A
3100 Hornbæk
Tlf.45664707/40209307
helene.knudsen@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
3100 Hornbæk
Tlf.49702660/40405957
lis.svenning@gmail.com

Suppleant
Karin Lentz
Gørtlervej 44
3100 Hornbæk
Tlf.40375388
lentz.karin@hotmail.com

Hjemmeside:
www.hornbaek-vinterbadelaug.dk

Hornbæk Vinterbadelaug

Lørdag d. 2. februar mødte 28 medlem-
mer af Hornbæk Vinterbadelaugs 58 
medlemmer op til generalforsamling, 
som blev afholdt i Sognehuset. Gene-
ralforsamlingen blev styret i god ro og 
orden af dirigent Jeanette Eilertsen. 

Formandens beretning blev godkendt, 
ligesom foreningens regnskab. Regn-
skabet blev fremlagt af Helene Knud-
sen, da vores tidligere kasserer Jonna 
Fritzen havde besluttet at trække sig fra 
bestyrelsesarbejdet. 

Valg af bestyrelse:

PÅ VALG:
Næstformand Mette Bjørn 
– blev genvalgt

Kasserer Jonna Fritzen 
– Jonna er trådt ud af bestyrelsen. 
Bestyrelsessuppleant Lis Svenning er 
trådt ind i bestyrelsen og blev genvalgt. 

Aase Kjær takkede Jonna Fritzen for 
hendes indsats i bestyrelsen. 

Bestyrelsesmedlem Helene Knudsen 
– blev genvalgt

IKKE PÅ VALG:
Formand Aase Kjær
Sekretær Kirsten Storminger

Valg af bestyrelsessuppleant:
Da Lis Svenning Hansen er trådt ind i 
bestyrelsen blev Karin Lentz valgt.
Efter generalforsamlingen var Hornbæk 
Vinterbadelaug vært ved et mindre 
traktement.

HORNBÆK V INTERBADELAUG DELTOG I 
SKAGEN VINTERBADERFESTIVAL 2013

ter. Herudover nåede vi også et besøg på Skagen 
Bryghus og Skagen Kirke, ligesom vi så kunstner-
gravene på Kirkegården.

Festivalen sluttede lørdag aften med et festligt ar-
rangement på Skagen ”Colorhotel”. Journalist 
Frode Muldkjær holdt festtalen og aftenen bød på 
festbuffet, taler, sange, linedance og inden festen 
sluttede, fik hver enkelt vinterbader, under klapsal-
ver, udleveret ”Vinterbadernålen for 2013”.

Vi glæder os allerede til næste års vinterbaderfesti-
val fra 23. – 26. januar 2014.

Af Gert Christiansen

REFERAT AF 
GENERALFORSAMLING I

HORNBÆK VINTERBADELAUG

Besøg på Grenen

Badning fra Stranden.
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Hornbæk Vinterbadelaug

Søndag den 17. februar tog 9 friske vinterbadere fra 
Hornbæk til Nødebo, for at besøge Nødebovikin-
gerne, som er vores venskabsforening. 

Smuk så Esrum Sø ud på en vintergrå morgen, hvor 
vi gik ud på den isbelagte sø. Der var hugget et stor 
hul i isen, så vi kunne tage en dukkert og et par svøm-
metag. Derefter ind i saunaen for at få varmen – ud 
igen for at blive kølet af. Dette gentog sig tre gange. 

Sikke dejlige faciliteter de har i Nødebo. Det var helt 
uvant at kunne klæde sig af indendørs og efter den 
kolde dukkert at kunne gå i sauna. Det bliver skønt, 
når vi får vores hus med sauna i Hornbæk.

Derefter var Nødebovikingerne vært ved et dejligt 
morgenbord med hjemmelavede delikatesser. De var 
blevet inspireret af vores sang fra sidste år, hvor vi 
havde besøg af dem og havde forfattet en sang, som 
blev sunget for første gang denne dag.

Vi siger tusind tak for besøget og glæder os til at se 
Vikingerne fra Nødebo til næste år i Hornbæk – for-
håbentlig har vi til den tid fået vores hus med sauna.

Af Mette Bjørn

Aflysning af fuldmånebadninger
Generelt har det været et problem at afholde 
fuldmånebadningerne enten på grund af dårligt 
vejr eller på grund af for få deltagere. Vi vil der-
for ikke fremover afholde fuldmånebadninger, 
men i stedet lave andre arrangementer. 

I skrivende stund har vi nedsat et lille udvalg be-
stående af Gert Christiansen og Eva Hansen, 
som vil arrangere en tur til en vinterbadeklub på 
den anden side af sundet.  Mere herom senere.

KOMMENDE ARRANGEMENTER

31.03.2013 	 Søndagsmorgenbadning	 kl.09.00
28.04.2013 	 Sæsonafslutning		  kl.09.00

Vi har allerede fundet dato/er for sommerens 
tilløbsstykke ”sommergrill”. Det bliver enten 
d. 24. juli eller d. 31. juli afhængig af vejret. Vi vil 
holde jer orienteret via mail.

BESØG HOS
NØDEBO VIKINGERNE 

Esrom Sø.

Et hul i søen.
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StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

NU OGSÅ ÅBEN
om SØNDAGEN

i Hornbæk
kl. 1000-1400

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   Søndag: kl. 10-14
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Håndbold
Formand 
Karina Nikolajsen
Hornebyvej 58 D
3100 Hornbæk
Tlf. 23802106
Mail: karina-n@mail.dk

Næstformand 
Trine Bay
Havreholmvej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 51537076
Mail:trba44@gmail.com

Kasserer 
Karina Kok Nielsen
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk 
Tlf: 49213232
Mail:karina@fva-vvs.dk

Bestyrelsesmedlem
Anne Have
Løvvænget 18 A
3100 Hornbæk
Tlf: 48481720
Mail: have@vithus.dk

Bestyrelsesmedlem
Carsten Hayn
A.R.Friisvej 4 B
3100 Hornbæk
Tlf: 20246288
Mail: ch@digipos.dk

Sekretær
Anne Rauer
Kobbersmedvej 7
3100 Hornbæk
Tlf: 40317036
Mail:rauerfamily@email.dk

Sponsoransvarlig
Susanne Holst
Holmevænget 2 D
3100 Hornbæk 
Tlf: 49701508
Mail:spah@mail.dk

Suppleant
Trine Søgaard
 
Klubblad
Knirke Holm

H Å N D B O L D E N  H O L D E R
ÅRSAFSLUTNING
for alle spillere og deres familie
Fredag den 19. april 2013, kl. 17.30 i multisalen

KÅRING AF ÅRETS SPILLERE
KÅRING AF ÅRETS FRIVILLIGE

FÆLLESSPISNING
KAFFE, ØL, SODAVAND, HYGGE OG MUSIK

Mange hilsner fra
Håndboldafdelingens bestyrelse

Kamp programmet ser ud som følgende :

Kl. 10 	� Starter vores U9 Drenge, som spiller lokal opgør mod  
Borsholm.

kl. 10:50  	U-10 Drenge mod Øresund Håndbold  

kl. 11:40  	U-10 Drenge mod HØJ  

kl. 12:30  	U-10 Pige mod Øresund Håndbold 
 
kl. 13:20  	U-14 Pige 2. mod Øresund Håndbold

kl. 14:20  	U-14 Pige 1. mod Ballerup HC  

kl. 15:20  	U-18 Pige mod Øresund Håndbold

kl. 16:30  	Old Girls BA  mod VSH 2002  

Øresund har mange kampe mod os denne søndag og de møder sik-
kert talstærkt op med heppe kor ,sååå vi får brug for god opbakning 
til af heppe mod dem fra sidelinjen 

Vi ses i hallen !
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UPS UPS:
I sidste nummer glemte vi billede af vores dygtige 
U18 Piger som p.t ligger NR 1 og er ubesejrede  
i Deres række .

Fælles spisning i Cafeen  

SØNDAG 24-3 
har vi Fuldt program i hallen og vi arrangerer 
lidt lækkert i cafeen. 

Tilmelding / Info på vores facebook side: 
Hornbæk if håndboldafdeling 

INDKALDELSE
til Håndboldafdelingens

Ordinære Generalforsamling
Tirsdag d. 10. april 2013 kl. 18.00

i Hallen/mødelokalet

Punkter:

1.	 Valg af dirigent
2.	 Beretning v. formand Karina Nicolajsen
3.	 Fremlæggelse af regnskab 
4.	� Indkomne forslag (skal være formanden  

i hænde senest d. 15. marts 2012)
5.	 Valg i henhold til vedtægter
6.	 Eventuelt

På valg: 

Formand – Karina Nikolajsen
		
Kasserer  – Karina Kok Nielsen 
		
Bestyrelsesmedlemmer: 
Susanne Holst, Anne Have, Carsten Hayn
	
Venlig hilsen
Hornbæk IF håndboldafdelingen



38  Hornbæk Idrætsforening  ·  Marts 2013

Håndbold

Barnkob
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk
Tlf. 70 20 58 29
www.revisorbarnkob.dk

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

Her ville en 
ANNONCE 

fra jer blive læst  
- KONTAKT 

Michael Sørensen på 
Tlf: 22 94 07 31



Hornbæk Idrætsforening  ·  Marts 2013  39

DYHL-EL

E
lek

trikeren
 i

lo
kalo

m
råd

et

49
 70

 49
 25

w
w

w
.d

y
h

l-e
l.d

kBestil en VARMEPUMPE  

Skru ned for el-regningen

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

• Hovedentreprenør

• Tilbygninger / ombygninger

• Udskiftning af vinduer

• Snedkeropgaver

• Renovering

49 13 96 22
simon-joergensen@mail.dk
Agernvej 7, 3490 Kvistgård

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 

Espergærde
49 13 20 74

Helsingør
49 21 07 95

www.glarmester-jensen.dk
WEEkEnd vagt  20 13 20 74
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Petanque
Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Kasserer
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

Bestyrelsesmedlem
Morten Klausen
Tlf: 30 31 47 92
E-mail: hagenklausen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Steffen Koppel
Tlf: 40 68 19 02
E-mail: selvstaendigetravel@
business.tele.dk

Den 2. februar afholdt vi den årlige fest i klubhuset.  
28 festklædte og forventningsfulde gæster var 
mødt op. Aftenens tema var Thailand, og ved 
personlig mellemkomst var det lykkedes at 
formå to herboende thai'er at stå for maden. 
 
Det blev en fin oplevelse, mere autentisk kunne 
det ikke blive. 

Sawasdee og tak til de to dygtige kokke og til 
festkomiteen for en festlig aften.
 

NYT FRA SENIOR PETANQUE

HUSK at senior petanque starter onsdag den 3. april.
 

Strandpetanque 
med udsigt

Det bliver også sommer 
her, men i mellemtiden 
kan vi jo kikke på, hvordan 
de gør det sydpå, her fra 
stranden i Nice
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MurerfirMaet J. Steen Koch
Peter Olsensvej 1, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 10 80 Mobil: 40 92 06 93 & 40 31 53 50 
Email: murerkoch@koch.mail.dk
Medlem af Dansk Byggeri 

Når der skal mures

www.murerkoch.dk

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

PNC Byg – Bretagnevej 12 c – 3100 Hornbæk
v. Peter N. Christophersen

Tlf. 40 62 03 58 – pncbyg@gmail.com

fiskehuset
hornbaek.dk
49700437

Fang os på
 nette

t åBen HVeR Dag

Mandag-fredag 9.00-17.30
Lørdag & søn- & heLLigdag 9.00-14.00

alt i friske fisk, skaldyr, hjemmelavede salater og røgvarer

Havnevej 32  •  3100 Hornbæk  •  49700437

www.skibshandlen.dk

Hornbæk�Skibshandel

Åben�alle�dage�10�-�17.30
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Lis Svenning Hansen 
Ellevænget 2 
3100 Hornbæk 
40 40 59 57 
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og  
medlemsregistrering
Tine Bottelet 
Borsholmvænget 16 
3100 Hornbæk 
60 70 97 06 
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Per H. O. Larsen 
Månevej 9 
3100 Hornbæk 
26 28 60 88 
per@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Janne Theilgaard 
Hegnet 9, Horserød 
3000 Helsingør 
60 63 41 48 
janne@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 13A 
3100 Hornbæk 
49 70 01 83
margit@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Birgitte Park 
Edelvej 11 
3100 Hornbæk 
21 65 45 72 
birgitte@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Randi Michaelsen 
Borsholmvænget 10 
3100 Hornbæk 
24 24 81 87 
randi@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Hans Christensen
Ndr. Strandvej 367
3100 Hornbæk 
51 32 76 44 
hans@hornbaektennis.dk
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Dorrit Thielke, som i mange år har taget sig af trænin-
gen af de mindste, har valgt at stoppe, og vi benytter 
lejligheden til at sige tak til Dorrit for hendes indsats 
gennem årene. 

Dorrit har været en meget afholdt træner og har styret 
de små med fast, men kærlig hånd. 

Vi har derfor indgået en aftale med Maria Jespersen, 
som vi har knyttet til klubben som konsulent. 

Maria vil tilbyde træningsprogrammer, der er målret-
tet både mindste, aldersgruppen 6-9, og juniorerne, 
aldersgruppen 9-14. 

Børnetræning er gratis for medlemmer, og det er mu-
ligt at få en prøvetime.

TRÆNINGSTILBUD

Hjertestarter­
kursus

Så kan vi igen tilbyde hjer-
testarterkursus. Det bliver 

tirsdag, den 30. april kl. 17.00. 
Tilmelding tilrådes og kan foreta-

ges via hjemmesiden.  Kurset, som er 
åbent for alle, er begrænset til 12 perso-

ner, så det er efter ”først til mølle” princip-
pet. Der vil blive uddelt diplom til dem, som 
har været med fra starten. 
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OBS OBS

Lørdag, den 23. marts har vi 
byttet tid med 
håndbold, således at vi 
den dag har rådig- 
hed over hallen fra kl. 
14.00-16.00.

SKUMTENNIS

KRYDS I KALENDEREN
Lørdag, den 27. april er der standerhejsning.  

Vi begynder kl. 10.00 med en lille forfriskning, så starter vi  
med at gøre banerne klar, flaget hejses, og vi slutter af  

med lidt godt fra grillen. 

Nøglesystemet
Vi gør opmærksom 
på, at den nye elek-
troniske nøglebrik, der 

sidste år erstattede den 
gamle ruko-nøgle,  ikke 
skal returneres til klub-
ben i tilfælde af udmel-
delse. Den vil blot blive 
lukket. Der vil derfor ikke 
blive tilbagebetalt depo-
situm, da det tidligere 
indbetalte depositum 
blev brugt til hel eller del-
vis betaling for den nye 
nøglebrik.
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Vælg 1 kugle i bæger eller vaffel

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Vælg 1 kugle i bæger eller vael

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
V el

Havnekiosken Hornbæk Havn

Når først du 
Y´S 

går tur

Tlf. 49 70 03 54

� � � � � � � � � �

Din motor er i orden, den starter hver gang–
Også når du har allermest brug for den.

Vi er eksperter i alt inden for sikkerhed og maskineri til søs, fra mindste fritidsbåd

� Salg
� Service
� Reparation og vedligeholdelse
� Reservedele og tilbehør

Vore servicevogne kommer
over hele Sjælland.

Vi forhandler og servicerer de fleste anerkendte motorer, kontakt os for et godt tilbud.
autoriseret forhandler af

Tel. 48300136 - info@brdrpetersen.dk
www.brdrpetersen.dk - Havnevej 19 – 3250 Gilleleje

til de større erhvervsfartøjer.

www.garant.nu

Shell

Hornbæk

Ndr. Strandvej 359
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HORNBÆK
HAVNEPILSNER

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester

Engholmvej 6
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Din motor er i orden, den starter hver gang –
Også når du har allermest brug for den.

Vi er eksperter i alt inden for sikkerhed og maskineri til søs, fra mindste fritidsbåd

 Salg
 Service
 Reparation og vedligeholdelse
 Reservedele og tilbehør

Vore servicevogne kommer
over hele Sjælland.

Vi forhandler og servicerer de fleste anerkendte motorer, kontakt os for et godt tilbud.
autoriseret forhandler af

Tel. 48300136 - info@brdrpetersen.dk
www.brdrpetersen.dk - Havnevej 19 – 3250 Gilleleje

til de større erhvervsfartøjer.

Nordre Strandvej 334, 
3100 Hornbæk

Tlf. 49704488

Tirs - tors. 10 - 17.30 
Fre: 10 - 18 
Lør. og søn. 10 - 15

AHRENDT-JENSEN

ENGHOLMVEJ 6  3100 HORNBÆK TLF. 49 70 01 75

CVR nr. 34 73 01 56   - AJ@AJ-EL.DK   -   WWW.AJ-EL.DK   -   DANSKE BANK 3163 0011183417

EL-ENTREPRISE A/S

AHRENDT-JENSEN

ENGHOLMVEJ 6  3100 HORNBÆK TLF. 49 70 01 75

CVR nr. 34 73 01 56   - AJ@AJ-EL.DK   -   WWW.AJ-EL.DK   -   DANSKE BANK 3163 0011183417

EL-ENTREPRISE A/S
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Anette Vilsen
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Hans Bæk
49 70 41 17

Bridge
Formand 

Olav Berntsen

Tlf. 49 70 48 74

E-mail: danfo@email.dk

Næstformand

Ann Christin Mahrt

Tlf. 20 25 60 69

E-mail:ann_christin_mahrt@

hotmail.com

Sekretær

Annette Mygind 

Tlf. 39 90 40 52

E-mail: 

annette.mygind@mail.dk 

Kasserer 

Per Thordal

Tlf. 49 26 22 60

E-mail: 

brittogper@mail.dk 

Best.medlem	

Aase Kjær

Tlf. 49 70 16 35

E-mail: 

aasekjaer@hotmail.dk

Best.medlem

Jytte Madsen

Tlf. 49 70 34 90

E-mail: jyttem@mail.dk

Suppleant

Bo Nue

Tlf. 49 70 09 60

E-mail: 

nuehornbaek@mail.dk

Turistinformation:
Lisbeth Jensen 
Tlf. 49281700/
49281702/48798675
E-mail: 
lje68@helsbib.dk

Turistforeningen

Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen	
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening
Formand
John Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 4072 5220
e-mail: John.H.Larsen@
DanBolig.dk
 
Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17
3100 Hornbæk
Tlf. 2332 1475
E-mail: henrik@olsen-mail.dk
 
Dinna Arensbak
Hindbærvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 3023 2673
E-mail: dka@arensbak.com
 

Jørgen Dalbech
Søvænget 15
3100 Hornbæk
Tlf. 2323 3937
E-mail: Grummerne@mail.dk
 
Jesper Christensen
Stjernevej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 2074 3888
E-mail: j.christ@privat.dk
 
Medlemsregistrering
Charlotte Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 2333 3025
E-mail: charlotte.hoholt@
sca.com
 

Hornbæk ForeningsFitness
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Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 24 63 43 41
Sauntervej 111
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
www.4xf.dk

4 F

Formand: 
Jens Hannesson
Mobil 21424346
 
Næstformand: 
Lars Børgesen  
 

Kasser: 
Tina Kolding Børgesen 

Sekretær: 
Lene Børgesen Larsen
 
Revisor: 
Henrik Timmner

Karate

Bordtennis
Formand 
Steen Jørgensen 
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk
3139 7092
Joergensen.kok@email.dk

Næstformand 
Dan Augustinus
Strandvejen 220
3070 Snekkersten
6135 9491
Dan@Augustinus.dk

Kasserer 
Claus Jensen
Sræberens Vænge 15 B

3100 Hornbæk
4051 0189
Helleclaus@privat.dk

Sekretær
Thomas Lynge
Sauntevej 55B
3100 Hornbæk
2945 4000
Thomas@lindholmlynge.dk

Bestyrelsesmedlem
Henrik Stage Jensen
Nrd. Strandvej 
3100 Hornbæk
6073 1073
Henrikstage@hotmail.dk

Fodboldens Venner
Stig Petersen
Drejervej 15
3100 Hornbæk
Mobil. 4025 5864

Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702

Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160

Jens Bertram
Solvej 23
3100 Hornbæk
Mobil 25217706
bossen@bertrams.dk

John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Mobil: 2531 1383

Connie Bogattke
Videvænget 1
3100 Hornbæk
Kræmmertelefon:
2940 6790

HUSK VORES ANNONCØRER  
NÅR DU HANDLER
– DE STØTTER  

DEN LOKALE IDRÆT

Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 40 50 75 10
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk
 
Kasserer:
Allan Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil: 31 25 57 18
E-mail:  
finne@finne-larsson.dk

Sekretær:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 20 91 91 91
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk

Bestyrelsesmedlem:
Kate Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil: 31 16  57 19
E-mail:  
finne@finne-larsson.dk
 

Krocket



Afsender:
Hornbæk Idrætsforening, Carl Bødker Nielsens Vej, 3100 Hornbæk

Gilleleje
Vesterbrogade 18
70 33 33 33
nordea.dk

Med Nordea SparOp sætter 
du automatisk penge i banken, 
hver gang du betaler med kort

Når du betaler med dit kort, overføres der et 
aftalt beløb fra den konto, kortet er tilknyt-
tet, til en opsparingskonto. Du kan vælge, at 
hvert køb rundes op til nærmeste hele 10 
eller 50 kr. Eller du kan overføre et fast beløb 
på 5, 10, 20 eller 50 kr., når du betaler med 
dit kort. Du bestemmer selv det maksimale 
beløb, der kan overføres pr. dag.

Du opretter Nordea SparOp ved at gå 
ind på nordea.dk/sparop.

Gør det muligt

 

Peter Leander  ·  Havnevej 23  ·  3100 Hornbæk  ·  Tlf. 4970 2304 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sagsnr. A8480 
 

Hornbæk - Rødtjørnevej 4 
 

 
 Kontant ............................................................ 2.495.000 
Udbetaling .......................................................... 125.000 
Brutto ...................................................................... 14.764 
Netto ....................................................................... 13.266 
 

Bolig/kld. 
m² 

 Grund 
m² 

 Stuer/ 
vær. 

 Opført 

       159/36  714  1/3  1966 
 

 

I det hyggelige Horneby 

 
 
Vinkelbygget etplans gulstensvilla på 159 
kvm, opført i 1966 og tilbygget i 1975. Stor 
tør 36 kvm kælder, som er indrettet som 
hobbyrum for "store drenge". 
 
Indeholder: Entré/forstue med adgang til 
nyere badeværelse med gulvvarme, 
stue/alrum i forbindelse med nyere åbent 
køkken og med udgang til skøn nyanlagt 
sydvestvendt terrasse. Stor opholdsstue med 
brændeovn og skydedørsparti til terrassen, 
forældresoveværelse og to børneværelser 
samt bryggers med oliefyr. 
 
Endvidere garage med gulvvarme, - bygget 
i 2012 samt værksted/udhus. 
 
Dejlig sydvestvendt have med god 
højtbeliggende terrasse.  

 

Åbningstider:
Mandag - torsdag	 09.00 - 17.00
Fredag	 09.00 - 15.00
Lørdag	 10.00 - 13.00
Søndag	 10.00 - 16.00

Hornbæk - Brünnichesvej 37
Meget hyggelig lille villa nær centrum

I stille kvarter hvor man indenfor 2 min er ved den smukke Hornbæk sø eller 5 min. gang 
har alle Hornbæks indkøb rundt om, sælges denne meget hyggelige villa. Her er meget 
nem vedligeholdelse, god indretning, skøn have og en rigtig god atmosfære både ude 
og inde. Perfekt til den unge familie eller seniorfamilien som ønsker en mindre bolig med 
lille have.
Indeholder: Indgangsparti, entre med garderobe, brusebadeværelse, meget hyggeligt 
køkken med god spiseplads, stort bryggers med plads til både skabe, bord og vaske
maskine. Den meget hyggelige stue vender mod syd, er højloftet har en god brændeovn 
og med udgang til den skønne have og en stor overdækket terrasse. Det store 
soveværelse vender også ud mod haven og har meget stor skabsvæg med skabe helt til 
kip. Værelse nr. 2 vender mod vest og har en rigtig god størrelse. I baghaven er opført et 
stort udhus, hvor den ene del er indrettet til brændeskur og den anden del er indrettet til 
redskabsrum. En skøn villa med masser af lys og hygge.

Kontant/Udbetaling  .  .  .     1.450.000/75.000
Brutto/Netto  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            8.886/8.106 

Bolig/kld. m²	 Stuer/Værelser	 Opført	 Grund

90	             1/2	  1959	 282 


